

FOI Ref  
10108

Response sent  
28 Jan 2022

### **(CCC) Asbestos in Council buildings**

1. How many buildings owned/ run/ managed by the local authority have asbestos on the premises? This can include any historical instances of asbestos which are currently managed.
2. Please provide a list of all buildings owned/ run/ managed by the local authority that contain asbestos including but not limited to swimming pools, leisure centres, public libraries and council offices.
3. Does the council have an asbestos management plan in place for the buildings that it owns/ runs/ manages?

### **Response**

1. Residential = 10,114 - Total assets based on current lists, including communal, garages etc. is approx. 13,000.
2. We hold 3809 asbestos surveys and also 723 communal area asbestos surveys for the portfolio listed in item 1 – these records are held in a portable document format and extrapolation and manipulation of the data set is not possible in its current format.
3. Yes we do maintain an Asbestos Management Plan for the authority

Further queries on this matter should be directed to [foi@cambridge.gov.uk](mailto:foi@cambridge.gov.uk)